

Duravit B.2 Einhebel-Wannenmischer Aufputz Chrom Hochglanz 182x170x123 mm - B25230000010



140,57 € *

* Preise inkl. gesetzlicher MwSt. zzgl. Versandkosten

Marke: Duravit

Bestell-Nr.: DUB25230000010

Duravit B.2 Einhebel-Wannenmischer Aufputz Chrom Hochglanz 182x170x123 mm - B25230000010 von Duravit für #price# bei neuesbad.de kaufen.

Kauf auf Rechnung

Individuelle Beratung

Mehrfach ausgezeichneter Shop

jetzt kaufen

Duravit B.2 Einhebel-Wannenmischer Aufputz Chrom Hochglanz - B25230000010

Eine moderne, klare Formensprache kennzeichnet den Duravit B.2 Einhebel-Wannenmischer ebenso wie ein hohes Maß an Funktionalität und Nachhaltigkeit. Der formschöne und geradlinige Griff sowie die langlebige Keramikkartusche gewährleisten eine einfache, leichtgängige Bedienung. Dank der AirPlus Technologie wird im Strahlregler das Wasser mit Luft angereichert und erzeugt so nicht nur einen angenehm weichen, vollen Strahl, sondern verhindert auch unkontrolliertes Spritzen. Mit der Geräuschklasse I (max. 20 dB) werden angrenzende Räume von sämtlichen akustischen Störgeräuschen der Armatur abgeschirmt. Der unkomplizierte Wechsel zwischen Wanneneinlauf und Handbrause mittels integriertem Umsteller gehört ebenso selbstverständlich zu den komfortablen Features wie die pflegeleichte und langlebige Chromoberfläche. Die Armatur ist für den Betrieb mit einem Durchlauferhitzer geeignet und mit einem Rückflussverhinderer im Schlauchanschluss ausgestattet. Die Aufputzversion ermöglicht zudem eine einfache Wandmontage.

Details:

- AirPlus: Fülliger und angenehm weicher Wasserstrahl durch Luftbeimischung im Strahlregler
- Anschlussgröße des Wasseranschlusses: DN15
- Aufputz einfache Wandmontage
- Ein Griff
- Für den Betrieb mit einem Durchlauferhitzer geeignet
- Nachhaltig und hygienisch: Leichtgängige und langlebige Keramikkartusche
- Pflegeleichte und langlebige Chromoberfläche
- Rückflussverhinderer im Schlauchanschluss

weitere Details:

- Duravit B.2 Einhebel-Wannenmischer Aufputz
- Chrom
- Anschlussart Wasseranschluss: S-Anschlüsse
- Anschlussmaß Schlauchanschluss: 1/2"
- Stichmaß: 150 mm ± 20 mm
- Keramikmischsystem
- empfohlener Betriebsdruck: 1 5 bar
- Strahlart: Normalstrahl
- Umstellventil
- Rückflussverhinderer im Schlauchanschluss

- Umsteller mit automatischer Rückstellung
 Durchflussmenge (3 bar): 19 l/min
 Geräuschklasse: II